



“感动威海社区人物”昨颁奖

11位居民获奖,其中有一对夫妻



获奖居民领奖。本报记者 侯书楠 摄

本报威海1月26日讯(记者 王帅) 26日上午10时,由本报主办的第一届“感动威海2010十佳社区人物”评选活动举行颁奖典礼,来自10个社区的11位居民(其中有一对夫妻)获得“感动威海2010十佳社区人物”称号。威海市委宣传部副部长、威海市文联主席钱启民,环翠区委常委、宣传部部长姜文秋及与会领导为获奖者颁奖。

2010年威海的发展与社区的变化密不可分,更与生活在社区里的居民紧密相连。为了梳理这些变化以及其中所涌现出来的感人事迹,

2010年12月27日,本报推出“感动威海2010年度十佳社区人物”评选活动,此活动得到威海市精神文明办公室的大力支持。

此次评选活动首先由威海市各区各街道居委会和市民推荐社区中典型人物和事迹,共有62名优秀社区人物被推荐。在文明办的支持下,本报挑选出26名优秀人物作为候选人,将26名人物名单及主要事迹在报纸上公布,并对典型人物和事迹进行陆续采访报道。1月6日起,读者根据推动力、影响力、公益心、责任心4个评选标准,对心目中的优秀社

区人物进行投票,排名前10名的人物将被评为“感动威海2010年度十佳社区人物”。

经过20天的投票,11位居民(其中有一对夫妻)脱颖而出。他们分别是殷树山、刘彩凤(夫妻)、马传智、王辉、裴秀云、高晓波、周娜、李春兰、刘昌仁、王瑛、邹玉书。威海市委宣传部副部长、威海市文联主席钱启民,环翠区委常委、宣传部部长姜文秋及与会领导为获奖者颁奖。11位获奖者职业不同、年龄段不同,但他们同样热心公益,竖起榜样;全心拼搏,超越自我;习惯坚持,勇敢奉献。

○获奖代表心声

环翠楼街道办事处胜利社区 马传智:

**“世上有两件事不能等
一是尽孝,一是行善”**

各位领导、各位朋友:

春节在即,首先代表“感动威海十佳社区人物”祝大家节日愉快、身体健康、阖家欢乐!

参加今天的典礼,我很高興,也很激动。高兴和激动,不是因为我头上多了一个荣誉,也不是以后对自己有什么好处,而是几年来我们所做的事情得到了上级的肯定,得到了社会的赞同和公众的认可;是我们找到了人生的定位和自身存在的价值;是《齐鲁晚报》为促进威海市精神文明建设作出的推动。

人生最亮的闪光点是善良。我市道德模范殷树山、刘彩凤老两口,四处奔走建成社区广场,义务植树20万棵,资助贫困家庭和贫困学生,是善良之举;好人杨正权,几年来捐赠善款600余万元,是善良之举;还有道德模范邹玉卿,伺候三代患重病的家人无

怨无悔;模范司机姚红波,十年来做好事1400多件,免费服务1200多万人次,爱心捐款8万多元……他们的事迹都是一颗善良的心所为。我相信,大家如果都有一颗善良的心,我们的文明道德风尚,我们的公民道德建设,我们的社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德,就会向前大大迈一步;就会有更多的助人为乐、见义勇为、诚实守信、孝敬老人的先进个人和先进事迹;就会形成更健康、更文明的社会生活秩序。

世上有两件事不能等,一是尽孝,一是行善。我们这些崇尚爱心和善良的人,大部分都已退休了,有的已经是七八十岁的老翁。但我们的信念已定,决心不变。我们一定要按照自己选择的路子走下去,一直走到最后。

祝好人一生平安。谢谢大家!